

Druckfehlerberichtigung  
 ZUM AUFSATZ  
 „ÜBER DIE SPRACHE DER DAGUREN“

Von N. POPPE

Asia Major, vol. X, fasc. 1.

Seite	Zeile	statt	lies
1	2 v. u.	chinesisch	chinesischen
6	13 v. o.	<i>sud</i>	<i>šud</i>
8	9 v. u.	'Norden'	'Norden'.
15	8 v. u.	<i>Doro</i>	<i>Dorö</i>
15	3 v. u.	'taub'	'taub'
20	11 v. u.	<i>gürämšä</i>	<i>gürämšä</i>
23	14 v. o.	𐰽𐰺	𐰽𐰺
29	5 v. u.	<i>χššän</i>	<i>χššän</i>

Druckfehlerberichtigung  
 ZUM ARTIKEL TRAUTZ

Vol. X, Fasc. I, S. 128

Streiche unter 9. die beiden ersten chinesischen Zeichen  
 und das Wort *Shimmitsu*;

verbessere unter 16. *genzai* in *genzon*.

Trautz